I'PAMMIKA XYXTHMATA

4 20925.
Atvovton ot gvfeieg  €1: Ax+y=1 xou &:x + Ay =2A?
a) Na Bpeite yio moleg TIHéG Tov A 01 dV0 gVBEiEg TEUVOVTOL KO VO YPAWETE TIC GUVTETOYLEVEG

TOV KOWOL TOLG GNUEIOV GUVAPTNGEL TOV A. (Movéwoeg 13)
B) ' mowa T Tov A ot dHo gubeieg elvon TapdAAnAeS; (Movddeg 6)
v) Av o1 gvBeiec €1 kan €2 Tawtifovral, va amodeiEete 0T 01 gvbeies

Ax + A%y = A3 kou 2x + 20y = A%-1 eivon mapdAiniec. (Movadeg 6)

MH I'PAMMIKA XYXTHMATA

4 20920
, , Xy =6 .
o) Na Aoete 1o ovotua (X1) : (Movadeg 10)
X’ +y? =13
, , , , |xy[=6
B) Eivar ot Aoeig Tov cvotipatog (1) Avoelg Kot tov (Xo) : . ;
X“+y° =13
No S1K0l0A0YNGETE TNV OV G OOG,. (Movadeg 7)
v) Eivar ot Aceig tov ovetipatog (£2) Aceig kot tov (X1);
No d1KoloAoYGETE TNV ATAVTNOT GOC. (Movdideg 8)
YYNAPTHXEIX

MONOTONIA-AKPOTATA-XYMMETPIEX XYNAPTHXHX

2 22679
270 TOPOKATO GYNLC OTVETOL 1] YPOPIKY TOPAGTACTG TG CLVAPTNONG

f(x)=x>-3x,xe(-2,2)
Ay

y=—2
£
a) Eivon 1 f dptia 1) weprrty; No amodeilete adyefpikd Tov 10(LPIGUO GOG. (Movddeg 7)
B) Xpnoyomoidvtag T Ypueikn tapdotoon g f, va Ppeite T uéytom Kot v eAdylot
TN TG, (Movddeg 6)

v) No Bpeite 11 0éoe1c TV akpoTaT®Y TG f . (Movadeg 12)



4 20919
H nepforiovtikn opdda evog oxoreiov mapérafe cuppatdmieypa pnkovg 40m yo vo
TEPLPPAEEL, YPNOLOTOIDVTAG OAO TO GUPUOTOTAEY O, EVOV 0pHOYMOVIO KATO Y10 KAAAEPYELQ
Aayovikov. O padntég g mepiforiovtikig opdadog 0EAovv va emAéEovy €va KITO OV va.
éxel 660 T0 dLVATOV HEYAADTEPO EUPOOOV.
a) No dmoeTe TIG 106 TAGELG TPLOV JAPOPETIKAOV 0pHoydviemv KTV pe tepipetpo 40m.

Noa e&etdoete av ot Tpelg Aoyavoknmot £xovv To 1610 uPadov.

(Movadeg 7)

B) Av cvpPoiicovpe pe x 1o mAdtog kot pe E 1o epuPaddv evdg Aayovoknmov pe mepitetpo

40m, va exkppacete 10 E o¢ cuvéptnon tov X.

(Movddeg 8)
v) Na deiete 6T E (X) = —(X —10)2 + 100 . Xpnoponotdvtog Ty Ypoupikh TapiotacT The
ovvéptnong f (X) = — X° VO KOTOOKEVAGETE mv ypaeikn topdotacn s E(x). And m
ypapikn mapdotacn s E(x) va Bpeite Tig d100TACELS TOV Aa OVOKNTTOV LLE TO PEYAADTEPO
eupadov. (Movadoeg 10)
4 22776

I Vo KOTOGKELAGOVUE £VaL AVOIKTO KOVTL ammd évo 0pBoymvio ¥apTov pe drootdoelc Sdm kot
8dm, ko6Povue ioa teTpdywva, TAEVPEG X,0md KabE yovio, ToV Kot YUPILOVUE TPOG T TAV® TIC
mAgvpég Tov (ZyMua 1).
a) Na deiete 011 0 OyK0g V TOV KOVTIOD EKPPALETOL (G GLVAPTNOT TOV ¥ UE TOV TOTO
V (X) = 4x° — 26x* + 40x. (Movisec 6)
B) No Bpeite T1g TIuéG TOL UmOpEl va TAPEL TO X 6TO TANIG10 TOV TpoPAnuatog. (Movddeg 5)
v) No Bpeite T1g daotdoels (ekppacuéveg o dm pe akEpoiovg aplfpodc) Tov KovuTion ov
yvepifovue 6TL 0 dykog Tov givor 8dm?, (Movddeg 7)

A3 2
V (x) =4x° —26x +40x.yw

0) 210 0%.2 dlveTol N YPOPIKN TOPAOTOOT TNG CLVAPTNONG
x e(0, 2.5) , , , , .
. Xpnowomowdvtag to oynue va Bpeite motog ivar o Leyolutepog OyKog Tov

umopel va £xel TO KOLTL. XTr GUVEKELX VoL LTOAOYIoETE OAYEPPIKA TIG O100TAGELS TOV

KOVTLOV UE TO UEYOADVTEPO OYKO. (Movddeg 7)

oo oo o ————r




KATAKOPY®H-OPIZONTIA METATOIIIXH KAMITYAHX

4 20924

Aivetonn ovvaptnon f (X) =aX+pf, a,feR.

a) Av 1 ypaown tapdotaon g f diépyeton and ta onpeio A(1, 2) ko B(S5, 8), va

3 1

Oellete 0L @ = E Ko = E . (Movdideg 8)

B) Av g(x) givar 1} GuvapTNO™N IOV TPOKVTTEL OO TN LETATOMICT TG YPOPIKNG TUPAGTAGTS
g f optlovTia Katd 1 povdda Tpog To aploTeEPA Kol KATAKOPLOA KATH 3 LOVAOEG TTPOG TO.
Kkdtw, va Bpeite Tov THTO TG 0. (Movdoeg 9)

3 . , , . . .
Y) Av h ( X) = 2 ( X —1) €tvol | CLVAPTNOT] TOV TPOKVTTEL AMO TN UETOTOTMIOT| TNG YPOUPIKNG

napdotoong g f opldvtia katd Kk LovAadeg TPog T OE18 KOl KOTAKOPLOA KOTA E

HOVAdEG KATm, Vo Bpeite 1o Kk (kK > 0). (Movddeg 8)

OI TPITQNOMETPIKEX XYYNAPTHXEIX

4 20339

Mo pOoda TOOMAGTOV TEPIGTPEPETAL YUP® OO TOV AEOVA TNG. Znueldvovue Eva onueio P tng
pod0g (6mwe PaiveTal 6To GYNLA), TO omoio TN ypovikn otiyun t = 0, elvar To onpeio emaeng
™G podag ue o emipdavel. H cuvaptnon mov exepdlel v andotacn h (oe m) tov onueiov
P amd v empdvela, t sec peTd TV apyn g Kiviong divetal omd ) oyéon:

h(t) =-0,2cvv(w-t) +0,2 , pe » Oetikn Tpaypatiky otadepd. Yrobétovpue ot 0 onpeio
P xdver éva mAnpn kdxio og 4sec.

t=10

Vs
a) No arodeilete 611 @ = E . (Movdoeg 5)
B) Na mpocdiopicete tnv amdotact 1oV P amd v emeavela Tig otryuéc: t1 = 1sec, t, = 2sec
Kol t3 = 7Sec. (Movdioeg 6)
v) Na Bpeite v péytot kon v eAdyiotn T g h. (Movddeg 5)

0) No mpocdiopicete TV aKtive, TG pOdaC. (Movdideg 9)



4 20921

370 TOPAKAT® GYNLO SIVETOL 1] YPOPIKT TapdoTacn Thg cvvaptnong g(X)= ax+ B, 6mov a,
npaypatikoi appoi ko g cvvaptmong f (X) = pnu(wx), 6mov ® > 0 kat p > 0. Ko o1 dvo
ovvaptioels xovv medio opiopod 1o R . Exiong n f éxel péyioto 3.

<27 -

T T

a) No amodeiéete 6TLp =3 Ko @ =2 (Movadeg 5)
B) Na Bpeite Ta a, B. (Movédeg 10)

12x
v) Na Bpeite, ypapikd, 1o TAn00g tov Abcewv g e€icmong 3r7u (ZX) ——= 0 o010
Vd
owotnpa [0, x]. (Movédeg 10)
4 20922
Aiveton n ovvaptmon f(t) = -2nu %t +2,t€[0,4]

a) Na Bpeite tnv mepiodo g f. (Movédeg 5)

B) No Bpeite t péylotn kot Ty LGy IoTN TIUN TG, KAOMS Kat TIg TIHEG TOL t Yia Tig omoieg 1 T
TOIPVEL TIG TYLES QVTEC. (Movddegl2)
v) No koTooKevdoeTe T ypapikn tapdotacn g f. (Movadeg 8)

4 22691

210 mapoxdTo oy diveton n ypaeikh mapdotacn g cvvapmmong f(X) =2nu (% . X) :

Ay

AN/ N’
e

T

¥

a) Na Bpeite v mepiodo g cuvaptmong f. (Movadeg 5)
2
B) To tetpdmievpo ABTA givar opBoydvio e A (E , Oj . No. Bpeite:

i. T1I¢ ovvieTaypéve Tov onugiov A. (Movaoeg 10)
ii. 11 cuvteTayUéVEG TV onueiov B koi T, (Movédeg 10)



4 22693
210 mopakdTo oyfuo Sivetol 1 ypaikh mapdotaon tng cuvaptnong f (X) =anu (a)X) ue

TOPAPETPOLS O, © > 0

No Bpeite:
a) Vv mepiodo ¢ cuvaptnong f. (Movadeg9)
B) tovg ap1Bpodc a kot (Movédeg 8)

) Toug apBpovg K € R yio tovg onoiovg ) e€icwon f(X) = k £xet povadikn Avon 610

[0, %j Kol 6T GuvEKEL vo Avbel ) e&icmon (Movadeg 8)

BAXIKEXZ TPIT'QNOMETPIKEYX EEIXQYEIX

4 20923

Atveton m cuvaptnon f (X) =2nu (3X) +1,xeR .

a) No Bpeite v mepiodo T kot T péytotn tun g f. (Movédeg 5)
B) Xto mapaxdTm oynpa divetor N Ypapikny TapdoTtacn TG GVVEPTNONG

a(x)=anu(Bx)+7,xeR
| Y

’\2
-+ l\ - - /:

-2

y = g(z)

-3

] Yy

i. No mpocdiopicete o a, B, V. (Movéoeg 12)
ii. Twa=-2,p=1x«xay=1, va Adoete v e&icmon f(x) = g(x) oto ddotnua [0, 7).
(Movdideg 8)
4 22690

Aivetou 1 e€lowon 1—-nux = \/§0qu (A)

0) Na arodeifete 0t1, av Xo ivor pia Ao g e&iowong (A), 1ote cuvXe >0 .
(Movddeg 5)



B) Oswpovpue v e€icwon (1— 77,uX)2 =3o0v?X (B) n omoia TpokdATEL LYDOVOVTOG OTO
TETPAY®VO TaL 600 PéAN G e€icmong (A). Na Adoete v e&lowon (B). (Movédeg 12)
v) Na Aoete v e&icwon (A). (Movadeg 8)

TPIT'QNOMETPIKOI APIOMOI
AOPOIXMATOX KAI ATA®OPAX I'QNIQN

2 22639
a) No dei&ete OT1: 17U ( X+ %] +nu ( X— %j = \/Enyx : (Movédeg 13)
B) Na Bpeite pe v Pondeia Tov EpOTAUATOG o) TNV EAAYLGTN Kot TN UEYLOTY T TNG
ovvapmong f (x) = ny(x + %j + Uy(x — %) ,XeR . (Movadec 12)
IMMOAYQNYMA
ATAIPEXH ITOAYQNYMQON
2 22649

) Na Ppeite 10 vorotmo kat to mnAiko g daipsong (X° —6x* +11x—2): (x—3).
(Movédeg 10)
B) Av P(x) = x* —6X* +11x+ A va Bpeite 1o A € R, dote n dwaipeon P(X): (X —3) va
£xsr volouro 0. (Movadeg 15)

2 22680

AivovTol To, TOAVDVV UL
P(x)=-2xX+A2(x* 1)+ A(x* 1)+ 2+ 9 Kt

Q(X)=(A+12)x* +(1-2)x’ +(A*-9)x, A R.

a) 'Evoc podnmc woyvpiletor 6ti kot to 600 moAvdvoua givat 3ov fadpod. Zvpeoveite pe
Vv anoymn avti); No SIKaoAoYGETE TNV AAVINGT GOC. (Movédeg 13)
B) Na Bpeite v Tiun tov A yio tv omoia To toAvmdvopa P(X) ko Q(X) eivar ioa.
(Movdioeg 12)

4 22762

Atvetar to movdvopo P(X) = 3x* —12x° + 8% + ax+ f , 6mov o, B otadepoi mporypatikoi

apBpoi. Av 1o tolvdvopo P(X) dtoaupovpevo pe X +1 aprvel vorouro 16 + P(1) ko
dtopovpevo pe x -1 aprver veorowmo 16 - P (-1) , tote:

o) vo anodeifete 6011 P(1) = 0 ko P(-1) = 16 (Movdideg 8)
B) vo. amodeifete 0t 00 =4 ko = -3 (Movddeg 9)

Y) vo anodeiete 611 P (4) . P(5) -P (6) -P (7) #0 (Movédeg 8)



4 22764

"Eoto P(x) molvdvopo tpitov Babpov to omoio dwapeitat e 10 TOAVOVLLO X% +2X Ko
elvar této10, dote P (1) = 0 xo P(2) = 8.

a) No amodeilete ()nP(X) =x*+x*=2x . (Movadeg 10)
B) Na Adcete v e&iocwon P(x) = 8. (Movddeg 6)
v) No Avoete v avicoon P(x) > 2 . (Movddeg 9)

MNOAYQNYMIKEX EEIXQYEIYX KAI ANIXQXEIX

222640

Aiveton to molvdvopo P(X) = x* —2x* +x-12

o) No dikatoroynoete yioti To diwvouo X-3 givol mapdyovrag tov P(X). (Movadeg 13)
B) No Mooete v e&icwon P(X)=0. (Movadeg 12)
2 22641

Aivetar to molvdvopo P(X) = X +ax® —11x+30 pe o € Rywa 1o omoio yvapilovps o1t
éxerpilato 5.

o) No, vtoAoyicete TNV TN TOV a. (Movadeg 12)
B) o a=-4 va Moete v e&icwon P(x)=0. (Movadeg 13)
2 22642

Aiveton 1o modvdvopo P(X) = x® +ax® —11x+30 pe o € Ry 1o onoio yvopilovps 6tin
TN tov Yo X=1 givon 16 .

o) No, vToAoyicete TNV TN TOV a. (Movadeg 12)
B) Av a=-4 kot 10 2 eivan piCa g e&icwong P(X) =0 va npocdiopioete tig GAAeg pieg g
eElomong P(x) =0 . (Movadeg 13)
2 22643

Aivetor to modvdvopo P(X) = X2 + X+ yx+68 pe B, 7,8 € R 1o onoio éxet piCeg toug
apBpovg 0,1 ko 3 .

a) Na deiéete 0t1 f=-4,y=3 ot 6=0. (Movddeg 15)
B) Na Aoete v avicoon P(X) <0 . (Movddec 10)
2 22644

Aiveron 1o molvdvopo P(X) = A°x* —4Ax+3 pe 1eR.

o) No Bpeite t1g Tipéc Tov A dote 1o P(X) va et mapdyovta to X-1. (Movadeg 10)

B) Av A=3 va Bpeite O eg T1g pilec Tov TOALV®VLHOL P(X). (Movadeg 15)



2 22645

Av 1 ypopikhi Tapdotacn e ovvaptnong T (X) = 2x* —x° +ax® —5x + 6 diépyeton and 1o
onueio M(-2,0),

o) va omodeitete 6T 0=-14 (Movédeg 12)

B) va Bpeite Ta onpeio Toung g ypaeikng tapdotaons g f e toug a&oveg xy ko y'y.
(Movadeg 13)

2_22646
Atvetar to mohvdvopo P(X) = 3x® —10x°+ 9x -2 .

) No kévete T Soipeon 100 moAvmvipov P(X) pe o moAvdvopo 3x° —4X +1 kot va

yphyete TNV TOLTOTNTA TG EVKAEIDELNG dlaipeoNC. (Movéoeg 15)
B) No Mooete v e&icwon P(X)=0. (Movadeg 10)
2 22647

Atvetonn oovapmnon f(X) =2x3 + x> —5x+2 .
o) Na Bpeite ta onpeio Toung e ypoeikng tapdotaong g T ue tov dEova 'y
(Movédeg 15)
B) Na Bpeite ta diaotuata oto onoia 1 ypaeikh ntapdotacn g f fpicketon kKdt® amd Tov
a&ovo y 'y (Movédeg 10)

2 22648
Aivetar 1o moAvdvopo P(X) = Xx* +ax*-5x+ B pea, feR .
o) Av 1o molvdvouo P(X) éxet piCa to 1 kot o vdAouTo ¢ S1aipecnc Tov pe 1o X- 2 gival

ico pe - 4, va Bpeite ta o, feR. (Movddecl3)
B) Av a=-2 ko1 B=6 , va Moete v e&icoon P(X) =0. (Movédeg 12)
2 22681

Atvetar to moAvdvopo P(x) = X3 + ax? + BX + 2 Av 1o P(X) éxet mapdyovio to X + 1 kat
P(2) = 18,101¢:

a) No arodeilete 6tia=1 ko f =2 (Movéoeg 10)
B) Na Avoete v e€icwon: P(X) =0 (Movddeg 8)

v) No Moete Ty avicoon: P(x) <0 (Movadec 7)
222682

Atvetar to mohvdvopo P(X) = X% +(k —6)x* —7x +k.

a) Na Bpeite yio mowa iy Tov K € R, 10 2 givon piCa tov P(X). (Movadeg 12)
B) Av k = 6, va Moete v &icmwon P(X) = 0. (Movédeg 13)
2 22683

Aivetat 10 TOAVOVLLO P(X) =x*+ax’ + Bx+6 .

a) Av yvopilete 6t Tiun tov ToAvmvopov yia X = 1 givon ion pe 10 kau P(2) = 10, va Bpeite
o, felR (Movaideg 12)
B) Av o =-5 ko B = 8, va AMboete v avicwon P(x) > 10. (Movadeg 13)



2 22684
M gtaupeio Kataokevdlel kouTid oynuatog opfoywviov
maporiniemimédov pe daotdoelg 3cm, 4cm kot Scm.
"Evag véog mehdtng {Rtnoe omd TV eTaipeia Vo KOTOOKEVAGEL 4
KovT1d pe 6yko 120 cm® , dnhadf Simhdoio omd exetvov mov e
Kataokevalet. e 3
H etaipeio amopdoioe vo Kataokevaoel To KOLTId ov (RTnoe
0 TEAATNG TG, AVEAVOVTAG TIG SIUGTACELS TOV APYLKOD KOVLTION
Katd otafepd aKEPALO PNKOG X.
a) Na arodei&ete 611 T0 X Ba glvan Adom g
e&iomong X* +12x* +47x—-60=0 . x+4
(O 6yKog V opboymviov Tapariniemumédon pe e
dwotdoelg a, B, v dlvetar omd Tov THmo: i
V=apBy) (Movédeg 12, x*o
B) No Bpeite tov Oetikd axépoto x Advovtog v
eElomon mov divetal 6To EpAOTNUA Q). (Movédeg 13)

2 22685
Aivovtat o, ToAGVL L P(X) = (a3 + 2) X3+ x%+1 kon Q (X) =3ax®+x*+1 , 6nov a

OeTIKOg TPy LOTIKOG 0p1OUdC.
a) Na Bpeite to o dote To moAvmvoua P(X) ko Q(x) va givar ica. (Movaoeg 13)
B) Av a =1, va amodei&ete 611 1 e&iowon P(x) = 0 dev &xet axépareg pilec. (Movédeg 12)

2 22686

Aivetar o molvdvopo P(X) = X3+ 2x* —4x+ 4.

a) Av P(-1) =6, va deitete 6TL A = 1. (Movédeg 11)
B) Na Aoete v e€icwon P(X) = 0. (Movadeg 14)
2 22687

To noAvdvopo P (X) = (12 —1) x* — 2(/1 —1) x>+ 2AX% + A +1 givor 300 Podpod.

o) Na deilete 0tL A = -1. (Movédeg 9)
B) Na Bpeite 10 P(x). (Movddeg 7)
v) No Bpeite 115 pilec tov P(x). (Movddeg 9)

2 22688

To moAvdvopo P(X) av dtoupebei pe to (X - 2) diver anhiko (X2 —3X+ 2) Kot VTOAOLTO TOV

TPOYUATIKO aplOpo v.

a) Na ypayete TV TaVTOTNTO TNG TOPATAVED SLOipESTG. (Movédeg 8)
B) Av P(1) = 10, va Bpeite o v. (Movadeg 9)
v) Avv=10 ,va Bpeite 10 P(X). (Movadeg 8)
4 22734

Atvetar opBoydvio Tpiyevo pe eppadd E =30cm? zov omoiov 1) voteivovoa ivar katd
lcm peyaddtepn amd T pia kGOt TAevpd. AV OVOUAGOLLE X TO UAKOG QVTNE TG KaOETNG
TAEVPAG KO Y TO UNKOG TG AAANG KGBeTng (o€ €M), TOTE:
60
a) Na Seifete 0t o1 apidpoi X, y ikavomoloy Tig oyéoelg: Y = — ko (X+ 1)2 =x*+ y2
X
(Movddeg 4)
B) Na Seiete 611 0 0ptOpdc X ikavonotei v e&iowon: 2X° +Xx2—3600=0.  (Movédec 4)



v) Av yvopilete 6TL TO PKOG TNG TAEVPAS X givar aplBpog aKEPALog Kol PLIKPOTEPOG TOL 15,
va Bpeite v TN TOL X KO®OG KoL TO UK TOV GAL®V TAELPOV TOV TPLYDVOUL.
(Movadoeg 12)
0) Na e€etdoete av vrdpyetl GALo 0pBoy®dVIO Tpiymvo (e S1aPOPETIKA UK TAELPDOV OO
VTG TOL TPOGOLOPICHTE GTO EPAOTNLLA ¥)) TO OTTOI0 IKAVOTOLEL TOL OPY LK SESOUEVA TOV
TPOPANUATOC. (Movadeg 5)

4 22759

210 TOPOKATO oYL OVETOL UL TG YPOPIKNG TAPEGTACNS TNG GLVAPTNONG
1
f(x)= 3 XX+ yX+5,XeR oy, d mpoaypaticéc otadepic.
Ay

(=)

=N o s Ot

b0 Jrz0) _
Y 5-4-3-2 1 1V 3 4 5 .7;

—2

Yy
a) Mg Baon t ypapikn Ttapdotacn, va anodeitete 6tLy = -1 ko d = 0. (Movéideg 5)

1
B) Ocopdvrac Tdpa dedopévo 6t f(X) = 2 x*—x,xeR:

i. Na amodeigete 6t f(—X) = f(X) , yue ke X e R. (Movédeg 5)
ii. Na petapépete oty KOAO GOG TO GYNILOL KL VO GOUTANPOCETE TN YPOPIKT TAPAGTOON
mef yu x <0. (Movadeg 5)

3
iii. No emain6evoete ot (1) = 2 KO, 0TN GLVEYEL, VoL ADGETE TIC £EI0DOELS

f(x)= —% ko f(X) :% . (Movédeg 10)

 y
4 22777

270 oYM QAivOVTOL 1) YPOPIKTH TOPAGTAGT TNG CLVIPTIONG

f (X) = —x> = x* ka1 1 evdeio mov Siépyeton and tor onpeia A (0, 1) kat
B (1, -2).

0) Na Bpeite v e€icwon g gvbeiag. (Movédeg 7)
B) Av n evbeia €xer e&icwon y = -3X + 1, va Ppeite TIG GUVTETOYUEVEG TN

Kow®mv onueimv g gvbeiog pe tn ypagikn topdotaon g f.

/'>

(Movdoeg 9) .
) Na Moete v avicoon —X° — X < —3X+1 (Movédeg9)

O

Yy



EZIZQYEIY KAT ANIZQYEIX TTOY ANAT'ONTAI
YE IOAYQNYMIKEX

422766
Afvetat to movdvopo P(X) = (K'2 —1) x* +%(1<+1) X°+(k—1)x* =3xx+A,k,AeR.

o) No vmoloyicete Tig TIHEG TV K Kot A av To ToAvdvopo P(X) givor 3ov Babuod kot to
vrdlomo ¢ dwaipeong Tov P(X) pe 1o X -1 givan ico ue - 4. (Movadeg 7)
B) [ok=1xmA=-2
i. Na ypayete v tavtotnta g Evkiegidetog diaipeong tov toAvwviopov P(X) pe to X -1.
(Movdideg 5)
ii. Na Moete v e€icoon P(X) + 4 = x% -1, (Movédeg 7)
P(x)

(x=D*(x+2)

iii. Na Moete v avicwon (Movadeg 6)

4 22769
Aiveton to molvdvopo P (X) =2X° +ax’ + Bx+2 e peR.

a) Av 1o Tolvdvopo P(x) €xel mapdyovta 1o X - 2 kol TO VTOAOUTO TG OLOPESNS TOV UE TO

x +1 givar {oo pe -6, va Bpeite ta a, feR. (Movadec 7)
B) Av a =-5 ka1 f = 1, va Moete v e€icmon P(x) =0 . (Movddeg 8)
) Na Woete v e&iowon 200V 3w+ 51 20+ coveo—3 = 0 . (Movédeg 10)
4 22772

Atveton to moavdvopo P(X) = x* — X3 + xx? + X+ 4 pe © AeR

a) Na Bpeite Tic Twéc Tov &, A € R dtav to moivdvopo P(X) £xet pila to 1 ko

TopAyovTo To X + 2 . (Movadeg 7)

B) Tk = -7 xou A = 6 va Abei 1 e€icwon P(X) =0 . (Movdioeg 9)
P(x

v) 'k = -7 ko 4 = 6 va. AvBei ) avicwon Q >0. (Movadeg 9)

4 22773
Atvetar to mohvdvopo P(X) = ax® + x> —TX+a +5 , yu 1o omoio yvopilovpe 61t 10
VTOAOLTO TNC SLOUPEGNG TOL LE TO X givar ico pe 6 ko 6Tt £xet pila o 1.

a) Na Ppeite Ti¢ TIéG TV o Kot B (Movadec8)
p)Tw a=1xu =0, valdocete
i. v avicwon P(x) >0 (Movadeg 8)
ii. v eEiowon /P(X) =x-1 (Movadeg 9)
4 22774

Aivetal to no?wo')vvuoP(X) =X+’ -a’x—a , pe x € R.

o) No kdvete ) dwipgon P(X):(X - o) kot va ypayete Thv TantdTTa TG daipeong.

(Movadeg 7)

B) Na Bpeite T1¢ Tpég TOV 0L Y10, TI¢ 0moieg To (X - o) dropei To P(X). (Movadeg 6)
) Ava =-1 , to1¢:

i. No Aoete v ovicoonP(x) >0 . (Movadec 6)

ii. No Avoete v avicmon (X + 1) P ( X) <0. (Movadeg 6)



4 22775

M gtaupeia extipnoe 0Tt 10 k€pdoc TG P (oe y1hddes evpd) amd v TdANoT VS
OUYKEKPLUEVOL TPOIOVTOG NTAV: P(X) =—0,5x+1,9x* +1, 0< x <4, 6mov X eivon n
Slen o Tk damdvn (og xkddeg evpm). I'ia avtd 0 TPOidV, EGdeWE Yo dtapnpon 3
YMASES EVPD KoL TO KEPAOG TNG NTaY 4,6 YIMADEG EVPD.

o

23

24

Képdog ot yihddeg Eupdd
=

2 0 1 2 3 4 ¥

AlagnuioTiki} darrdvn (o€ xIAiddeg eup@)

(4 |

o) i. No ypnolHomomoete Ty Tapamdve Ypoeikn tapdotacn g cvvaptnong P(X) yio va
EKTYNGCETE €Va GALO TOGO X OV Oa. LITopovGE Vo, SaTAVGEL Y10 SLOPNUICT) 1] ETALPEI

Mot vo £xel 1O 1010 KEPDOC. (Movéadech)
ii. No erainfedoste alyePpikd 1o amoTélecpo Tov EpMTARATOC i. (Movadec10)
B) [Toca yproTo TPETEL VO SOTOVIOEL 1] ETALPELN Y10 SN UIGT), DGTE TO KEPSOG TNG VAL Elval
UEYOADTEPO amd 4,6 YIAAOES EVPD; (Movadegl0)
EKOETIKH XYNAPTHXH
2 22630

Atveton ) ypopikh mapdotacn g cuvapmong f(X)=3", ue xeR

=8

a) 270 1010 oVt AEOVOV VO, YOPAEETE TIC YPOPIKEG TOPACTAGEIS TMV GUVAPTCEWDV
g(x) =3"+1 karh(x) =3* -1, petaronifovrag kotdAANAa T YPOPIKY TOPEGTACT) THG
ocvvéaptnongf. ( Movaddeg 12)
B) o etvor N AcHUTTOTN TNG YPUPIKNG TOPAGTACNC TNG § KOl TOL TS YPAUPIKNG
napdotacng g h; (Movadeg13)



2 22633
Atveton ouvaptnon a* 1R — (0,+0) pe a® <a®,a < (0,1) U (L, +wx).

a) Na tpocdiopicete 10 £id0g g povotoviag g cuvaptnong f (X) =0 atoroydvrag v

OTAVINGT GO, (Movéwoeg 13)
3x+5
B) Na Moete v avicoon 25 < (Ej . (Movadeg 12)
4 22787

Orav évog acBevi|g maipvel pa d6omn evog papudiov, tote 0 opyoviopds Tov to petafforilet

£101 GoTE M MOGOHTNTE TOL VaL pEtbveTal cHppmva pe ) ovvapmon f(t)=g,a’ ,t>0

omov t 0 xpovog (oe nuépeg), T (t) n mosdTa TOL PapudKov(cE ME) Kot ot apluoi o,qo

elvar katdAAnieg Oetikég otabepéc.

a) Na e&nynoete T mapiotavel n 6Tabepd go 0TO TAAIGIO TOV TPOPANLATOG Kot VoL
artodoynoete yoti woyver 0 < a < 1. (Movadeg 6)

B) Ynobétovpe todpa 6Tt piot nuépa LETA T MY TOV PAPUAKOL, 1) TOGOTNTA TOL GTOV
0pYOVIGUO TOV acHEVODE £YEL VTONITAAGLAGTEL.

. 1
i. No arodeiéete 011 o = E (Movddeg 5)

ii. No petagépete oty KOAX GOG KOl VO GUUTAT|POOETE TOV TOPAKOT® TIVOKO TILOV TNG
ovvaptong f, exppdalovrag Tig ripég T (t) cuvaptroet g apyikig Tng qo.
(Movdioeg 4)

oJo |1 [2[3]4]5]6[7]8
UGN Qo | g,

1

v) YmoBétoupe tpa 0Tl & = E Kot OTL 1) TOGOTNTO TOV PAPLAKOD TOL TOPAUEVEL GTOV

0pYaVIGUO OTO TEAOG TG 4MG Nuépag gival 25 mg.

i. Na vroAoyicete tnv mocdmTa TG dOGNG TOL THPE 0 OoBeVNC. (Movadeg 5)
ii. No oyedidoete ) ypoeikn tapdotacn g ovvdptnong f oto didotnua [0,6].
(Movdideg 5)
4 22790

g o TEPLOYN TNG EVPAOTAIKNG EVOONG AOY® TV PETPOV TTOV TapdnKay o TANBLGUOG TMV
aypoT@V (o€ YIMASES) LEIDMVETOL COUPMVA UE TOV VOO TNG EKOETIKNG HETAPOANG

(Q (t) = Qo-e" ). O apykdc TANOVGROC TTay 8 YIMASES aypdTES Kat PHeTd amd §Vo ypdvia
éueve o odc.

a) Na arodeiete 6TL | cuvapTnoT oL divel Tov TANBVGUO TV 0YPOT®V UETA Ao t YpdVia

—LJnZ
givar: Q(t) = 8-e 2 (Movédec 10)
B) Iotoc Oa givar 0 TANBVGUOC TV AyPOTMOV VOTEPO amd TEGGEPQ YPOVI; No. CUTIOAOYNCETE
TNV OTAVTNoN C0gc. (Movdideg 6)

v) Ilécoc ypdvog Ba €xel mepdoet 6tav o aypotikodg TAnBvoudg TG Teployng Ba £xet pelwdel
GTOVG YiIA0VG aypdTeS; Nol TIOAOYTOETE TNV OTAVINGT GO, (Movddeg 9)



4 22791
Atvetaun ovvapmon f(X)=a-2"+ B yiakdbe Xe R «o1 a, f € R . H ypagucr
nopdotoon e ovvaptnong f diépyetan omd ta onueion A(1,3) ko B(2,13).

a) Na amwodei&ete 0TLa =5 ko ff = -7. (Movddeg 7)
B) Na Bpeite 10 kowd onueio g Ypaeikng mapdotacng thg cvvaptnong f ue tov Gova y'y.
(Movdadeg 4)
v) Na amodeiete 6t 1 cuvaptnon f givor yvnoing avéovco 6to R (Movédeg 7)
) No Moete v avicwon f (2 —31) <3 . (Movadec 7)
AOT'APIOMOI

AOI'APIOMIKH XYNAPTHXH

2 22632
Aivetoun ovvéptnon f(x)=In(x—3),x>3 .
a) Na yapdéete tn ypapikn mopdctacn g f petatonilovrag KatdAAnia tn ypagin

napaotacn g ovvaptong g(x) =Inx. (Movadeg 8)
B) Xe moto onueio téuvel ) ypaeikn topdotacn g f tov aEova x 'x; Na aitioAoynoete tnv
amdvTnon cog. (Movadeg8)
v) ow eitvar  acvpnto g Cs; (Movéideg 9)
Ay
3 flx) =inx
- 0 -
3;'—11 1234 56 7 8 910111213 =
—2
73 Z/,

2 22634
a) Na Bpeite Tig Tipég oL X Yo Tig omoieg opileton n mapdotacn A =In X+ In(x+6)
(Movadec 10)

B) Na Aoete Ty e&iowon : In X+ In(x+6) = % In 49

(Movddec 15)
2 22635
Aivetoim ovovaptnon f (X) = |n(e2x —e)—l :

o) No Bpeite to medio opiopod g cuvaptnong f. (Movaidec 12)
B) Na Moete Ty ekicmon f (X) =0. (Movadeg 13)



2 22636
Atvovtot ot cuvaptioelg f (X) =In (X2 +4) Kot g (X) =Inx+1In4.

a) Na Bpeite ta media opiopol T@v cuvaptioemy f Ko g. (Movédeg 12)

B) No Moete Ty ekicwon f (X) =g (X) . (Movadeg 13)

2 22637

Aiveton n cvvéptnon f (X) =In (3 —X +1) :

a) Na Bpeite to medio opiopod g cvvdptnong f. ( Movédec 13)

B) No Moete Ty ekicmon f (X) =0. (Movadeg 12)

2 22638

Atvetar n cuvéptnon f (X) =In (X +1)

a) Na Bpeite to medio opiopod g cuvdptnong f. (Movddeg 8)

B) No Bpeite ta onueio Topung (av vITapPYoLV) TNG YPAPIKNG TapdoTacng tng cvvaptnong f ue
Tovg dEoveg X X koL y'y . (Movadeg 10)

v) No mopactioete ypagikd T cvuvaptnon f petatonifovrog KatdAAnia ) ypoetkn
napdotaon mg Y =InX. (Movédec 7)

4 22794

Aivetot to Troh)(bvuuoP(X) =x’+ax’+pBx+6 ,a,fcR .
a) No vmoloyicete Tig TIHEG TV o Kot B doTe 1o ToAvdvopo P(X) va éyet mopdyovta to X +1
Kol M aplOunTIKn TIUn ToL Yo X = 2 va givor ion pe 12. (Movéioeg 7)
B) ['a a=-2 ko f=3
i. Na ypayete v tovtomta tng Evkieideiag diaipeong tov moAvwmviopov P(X) pe to X - 2.

(Movdideg 5)
ii. No Avoete v avicwon P (X) <-x+14 . (Movadec 7)
iii. Na Mdoete v avisoon P(Inx) < —Inx+14. (Movéadeg 6)
4 22796
Aivovtar ot cuvapthoelg f (X) =In (eX —l) Kot g (X) = Inx?
a) Na Bpeite ta media opiopol Tov cuvaptioemy f ko g. (Movadeg 4)
B) No Meete T1¢ aviomoelg £ (x )> 0 kar g (x) <O0. (Movadeg 8)
2
v) No suykpivere Toug ap@upovg f (In3) Kot g (—j (Movadec 6)
e
8) No Moete v e&icwon f (2x)—f(x) =g ( e —1) : (Movédecg 7)
4 22799
Atvetar n cuvéptnon f (X) =log (X - 2) .
a) Na Bpeite to medio opiopod g cvvdpmong f. (Movdideg 5)
B) No. vroloyicete tov apOud 100" (Movédeg 7)

) No Moete v ekiomon 4-4'%) —9.27%) +100°9% —4 =0 (Movédeg 13)



